

Студия танца живота «Луксора» — одна из известнейших пензенских школ, преподающих восточные стили танца. Сама же Луксора — Кристина Яшар, она же владелица студии — талантливая танцовщица, сыскавшая популярность и признание не только на родине, но и за границей.

Сайт для Кристины Яшар и её школы танца стал воплощением восточного колорита и эмоциональности. Визуальное оформление тому доказательство: красочные элементы дизайна на всех страницах портала, анимация, использование «восточных» мотивов создаёт ощущение полного погружения в атмосферу загадочного и выразительного южного танца. Обширная фото- и видеогалерея даёт представление как о самой Кристине, так и о её студии.

Для удобства посетителей сайт «Луксора» был разделён на несколько «подсайтов». Каждый из них — это отдельное направление, которое решает свои задачи. Специалисты интернет-компании «2Ве» создали все условия для комфортного доступа к разнообразной информации: биографию самой Кристины Яшар можно найти в разделе «Luxora»; узнать больше о студии танца, посмотреть расписание занятий — в разделе «Школа танца живота»; заказать одежду и аксессуары для занятий танцами — в «Магазине». При этом весь сайт выдержан в общей тематике и, имея такие разнонаправленные разделы, представляет собой единое целое.

Помимо всего прочего, сайт интегрирован с такими социальными сетями, как Одноклассники и ВКонтакте. Таким образом, разработчиками компании «2Ве» предусмотрена возможность привлечения посетителей на сайт и увеличения пользовательского трафика за счёт этих социальных платформ.